

沧州市合租公寓招聘保洁阿姨数名

要求:年龄60岁以下,干净利落踏实肯干,能骑电动车,服从调配流动打扫卫生,有家政保洁工作经验者优先录用。待遇:月工资2500元+四天公休+奖金。有意者电话联系 13011989681 徐女士

既然全球变暖 为何寒潮 来袭?

11月初,我国迎来入秋以来最强寒潮天气,多地“一夜入冬”。下一波冷空气还会这么猛吗?极端天气因何多发频发?央视《新闻1+1》节目连线中国气象局国家气候中心首席专家郑志海,为你答疑解惑。

1 寒潮来袭,是否意味着今冬将会是冷冬?

一次寒潮过程并不能说今年冬天就一定是冷冬。

关于冷冬,我们有比较明确的国家标准和严格定义。首先它是针对冬季三

个月的平均气温而言,跟降温的幅度和范围都有很大的关系。

我们有“单站冷冬”“区域性冷冬”和“全国性冷冬”三个等级。其

中,只有全国50%以上的站点都出现了气温明显偏低的情况才能算“全国性冷冬”。

所以说判断今年冬天是否为冷冬,

我们需要等冬季三个月结束之后,根据降温的幅度和范围再来判断。

2 即将到来的下一波冷空气,还会这么猛吗?

根据中央气象台预报,近日我国北方地区可能还有一次冷空气过程,它影响的区域主要是在东北、华北和黄淮地区,大部分地区的降温幅度可能达到4摄氏度到6摄氏度,并且伴随着4级到6级的大风。跟刚刚过去

的这次寒潮天气过程相比,它的降温幅度和风力都明显要弱,同时在水汽条件上也是明显不如这次寒潮。所以说,出现大范围强降雪和强降温天气的可能性更小一些。

3 今年冬天会否出现雨雪冰冻灾害?

2008年,我国南方地区发生了大范围持续性的冰冻雨雪天气,它与中高纬度冷空气活动频繁、南方地区低纬度的水汽条件是密切相关的。从今年的预报上来看,今年冬季冷空气活动依然会比较频繁,但是南方的水汽

条件要明显差于2008年,也就是说,今年出现像2008年那种情况的可能性相对较小。不过,我们考虑在西南地区东部、江南西部发生这种阶段性的低温雨雪冰冻天气的可能性还是比较大。

4 何为拉尼娜事件?影响我国气候的因素还有哪些?

拉尼娜主要是指中东太平洋海温持续偏低的一个现象,就是偏低超过0.5摄氏度,并且持续5个月以上,我们就可以定义为一次拉尼娜事件。

在大部分拉尼娜事件达到盛期的冬季,冷空气活动是比较频繁的,这时我国中东部大部地区的气温相

对偏低一些,并且出现强降温过程的概率是比较高的。另一方面,它也会使得西太平洋的高压减弱,导致出现我国南方的水汽输送条件变差、江南华南的地区水汽条件不好、降水偏少的特征。

5 既然全球变暖,为何寒潮来袭?

全球变暖,它不仅仅体现在平均温度的升高上,它还体现在我们天气变化的幅度明显增加上,也就是说在暖的时候会更暖,冷的时候会更冷,虽然平均起来看是一个偏暖的特征。

同时,这种变化还有很明显的区

域性特点。根据很多相关的研究,在全球变暖背景下,我国北方地区出现强降温事件的次数是在明显增加的,所以这次出现寒潮来袭的强降温过程和全球变暖的趋势并不矛盾。

6 极端天气气候事件因何多发频发?

当前极端天气气候事件频发在一定程度上跟全球变暖有着密切关系。全球变暖的一个主要体现就是不同区域增暖的速度是不

一样的,比如像在北极地区和我们高原地区增暖的速率是明显高于全球平均水平。正是因为这个热力差异的变化,尤其是像北极放大效应的影响,使得我们中高纬度的环流强度明显加大,也就是说不稳定性明显加

大,使得这种极端事件发生的频次和强度都是一个明显增加的趋势。

据央视

原来如此

01 为什么很难发现自己文章里的错别字?

第一,当我们在写东西时,大脑更在意的是把想写的内容表达出来。因此,在写作时,大脑更加重视通过组合句子将复杂的想法写到纸上,并将注意力集中在将单词变成句子的任务上,而大脑的这种选择会导致一些错别字。

第二,我们的大脑就是被预设为首先关注于事物的整体,而非事物的细节。因此,当第二点跟第一点联系在一起时,会导致我们在写作过程中很难发现错别字,一些形近字就会被我们轻而易举地遗漏。随后自己检查时,大脑又会先注意文章的整体内容,看看有没有把想要表达的内容给写出来,而不会先找错别字。所以,哪怕写完文章后立即进行检查,我们也难以发现错别字。

最后,大脑不会像计算机那样,可以检测到所有细节并立即识别出错误,我们也难以发现自己所有的错别字了。

02 为什么我们的器官大多成对出现?

不只是人类,其他动物的器官也大多是成对出现的。通过更深入的研究,科学家还有新的发现,不只是成对的器官,如果沿着生物体的平面中心画一条线,经常能把生物体划成左右对称的两边,而这左右两边看起来是一样,或者是极其相似的。科学家将这种现象称为生物学中的对称性。

对于这种现象,科学家目前还不知道其产生的最终原因,但他们依然有合理的推测:对称性是自然选择的。这种成对器官和左右对称的机体更灵活,且更方便管理。例如,人左右手脚只通过脊柱就能被大脑操控,而不是神经绕过脊柱,直接分散到左右身。或许正是这种高效的优点,促使绝大多数生物选择对称性。没有对称性的生物则被大自然所淘汰。

03 为什么我们会笑到肚子疼?

笑其实是一种非常复杂的活动。笑不只是大脑、喉咙和面部肌肉所参与的活动,肺和肋骨间的肌肉也有份。我们之所以会笑到肚子疼,原因就在于肋骨间的肌肉——肋间肌。

当我们大笑时,声带会振动,然后发出一阵阵笑声,而这意味着肺部得不断且快速地吸气和呼气。这就导致肺部不断地收缩和扩张,从而带动位于胃部上方的肋间肌收扩。

因此,如果我们的笑强度过大,持续时间较长,那么肋间肌就会进行一个长时间的剧烈运动,进而引起肚子疼痛。这跟我们快速做好几个仰卧起坐类似。如果我们笑的强度较小,时间较短,那么肋间肌的运动也就不那么剧烈和持久,肚子也就不会痛了。

据“科学鱼”